На Марсе инопланетяне? Следы цивилизации марсиан

Исследование Марса началось очень давно. Задолго до нашей эры тайна Красной планеты увлекала астрономов Египта и Вавилона. Египтяне называли планету Красный Хор и посвятили ей знаменитую статую Большого Сфинкса в Гизе, окрасив ее в красный цвет. Позднее Марс изучали древнегреческие, китайские, индийские, а затем и арабские ученые. С легкой руки римлян она получила имя в честь бога войны.

Неприветливая планета

В XVI веке появились первые телескопы, и ученые обнаружили на Марсе полярные ледовые шапки, облака в атмосфере, «каналы», гигантские кратеры и вулканы.

Марс почти в два раза меньше Земли, а марсианские сутки примерно на час длиннее земных. В грунте много оксида железа – именно поэтому поверхность планеты имеет красный цвет. Атмосфера планеты на 95% состоит из углекислого газа. Атмосферное давление – в 160 раз меньше земного. Воды там сейчас нет, хотя раньше, возможно, была. У планеты гористый рельеф с самой высокой горой и самым глубоким каньоном в Солнечной системе. Средняя температура на поверхности около -50 °С, хотя на экваторе достигает +20°. В общем, холодная, недружелюбная пустыня, по которой то и дело проносятся песчаные смерчи. Но главное совсем не это, а то, что прошлое Красной планеты окутано тайной, а многие ученые связывают появление земной цивилизации именно с былым могуществом ее обитателей.

Гибель марсианской цивилизации

А ведь не исключено, что когда-то Марс был совсем другим – с атмосферой, богатой кислородом, с реками и морями и жителями, которые достигли невероятного уровня развития. Но все изменилось в одночасье.

Считается, что около 14 000 лет назад из глубин космоса в Солнечную систему ворвалось одно или несколько небесных тел, протаранивших планету Фаэтон (Тиамат), находившуюся недалеко от Марса, развалив ее на куски. Катастрофа была ужасающей по своим масштабам. Три осколка Фаэтона врезались в Марс, пройдя сквозь мантию и нарушив магнитное поле планеты. Остальное доделал солнечный ветер, практически сорвавший с Марса атмосферу и убивший все живое, что еще оставалось на ней. Планета получила страшные раны – три огромных кратера на одной стороне планеты и три гигантских жерла вулканов на противоположной. Возможно, были еще другие осколки, которые чуть не раскололи планету пополам, оставив на ней уродливый шрам в виде долины Маринер, по глубине сопоставимой с Марианской впадиной на Земле. Никто точно не знает, успели ли марсиане спастись. Уфологи утверждают – да, а ученые постоянно находят факты, которые прекрасно вписываются в невероятные гипотезы уфологов.

На нас смотрят из космоса

Но кое-какие следы цивилизации инопланетян сохранились. Снимки, сделанные двумя американскими орбитальными космическими аппаратами «Викинг», обошли весь мир. На них запечатлены пирамидальные и конусообразные объекты, превосходящие по размеру египетские пирамиды, а также знаменитое «лицо сфинкса», обращенное к Земле.

Может быть, это каменное лицо – просто плод нашего воображения, однако существует прямая геометрическая связь лица с «постройками» марсианской Кидонии (регион в северном полушарии Марса). И это факт. А чего стоят знаменитые марсианские «стеклянные черви»? Напомним, в августе 1999 года американская космическая станция MarsGlobal сфотографировала странные конструкции в виде блестящих гофрированных труб, лежащих на поверхности Красной планеты, иногда пересекающихся друг с другом и исчезающих в провалах грунта.

В 1984 году в Антарктиде был найден древний метеорит, имеющий марсианское происхождение. На нем были обнаружены следы органического разложения. Это значит, что на Марсе существовала жизнь, и намного раньше земной. В общем, загадок пока хватает, самое интересное еще впереди.

Атланты – потомки инопланетян

Что же случилось с обитателями Красной планеты? Жизнь на Марсе зародилась раньше, чем на Земле, значит, эта инопланетная цивилизация намного старше нашей. Поэтому ничто не мешало марсианам прилететь на Землю еще до катастрофы и обустроить быт землян в соответствии со своими стандартами. Количество подтверждений их присутствия на Земле поражает воображение. Например, многие уфологи считают, что задолго до катастрофы марсианский десант высадился на Земле, в той ее части, где находилась легендарная Атлантида. В обмен на полезные ископаемые пришельцы, которых атланты считали богами, научили местных жителей космической навигации и показали, как делать летательные аппараты. Атланты овладели новейшими технологиями и стали самой высокоразвитой цивилизацией на Земле. Катастрофа, разразившаяся на Марсе, задела и нашу планету. При этом погибла Атлантида. Но часть жителей этой страны успела спастись – не зря же у них были космолеты!

Качина дали людям знания

Реальность Атлантиды до сих пор находится под вопросом, но вот в существовании древних цивилизаций Южной Америки никто не сомневается. Ученые, ведущие там раскопки, просто за голову хватаются, находя сюрпризы древних храмов инков и майя.

В Колумбии, в пятистах километрах от Боготы, находится древний храм со статуями странных существ ужасного, по нашим меркам, вида. Это клыкастые монстры, некоторые из них держат за ноги младенцев, словно собираясь их съесть. На головах монстров очки, наушники и шлемы. Стелы с изображением похожих существ были найдены в Перу, в храме Чавин де Хуантар. И опять – шлемы, наушники, очки. А еще барельефы гусеничных машин и даже котельной установки. А в Мексике, в храме Тула недалеко от Мехико, существо с наушниками держит в руке что-то, напоминающее электрошокер. В общем, с чудовищами этими, как говорится, не забалуешь.

Древние майя называли этих существ качина, что значит «учитель». Они преклонялись перед ними, считая богами.

Согласно легендам, именно эти боги научили древних строительству храмов, ремеслам и астрономии.

Кстати, в Аризоне (США) есть индейское племя хопи. Люди хопи считают, что раньше они были майя и жили в Мексике. А еще раньше – на острове в Тихом океане, откуда перелетели в Южную Америку на самолетах, которые им дали... Учителя с Красной планеты - качина.

Марсиане проводили опыты на людях?

Невероятно, однако, судя по всему, инопланетяне ставили опыты на людях. Уфологи утверждают, что неандертальцы и кроманьонцы – плоды генной инженерии пришельцев с Красной планеты. Слишком уж резко сменялись виды древних людей, как будто их выводил кто-то специально. Более того, они якобы гибрид пришельцев с обезьянами. Причем бесчувственные инопланетяне выводили не только людей. Когда-то нашу планету населяли полулюди – полузвери. Во многих музеях мира есть артефакты с изображениями людей с головами птиц и зверей. Историк христианской церкви Исайя в своих книгах приводил цитаты из трудов египетского жреца Монето, жившего в Древнем Египте. Жрец писал о сошедших с небес богах, скрещивавших людей с животными. О богах, спустившихся с небес, рассказывал и древнегреческий историк Диодор Сицилийский.

В Египте, недалеко от Долины царей, есть подземный храм бога-быка Аписа-Серафеум. Под песками Сахары находятся гигантские гранитные саркофаги, в которых лежат кости совсем не фараонов, а тысяч различных животных. Представьте себе: блоки для многотонных саркофагов возили из каменоломни в Асуане, то есть за сотни километров от храма. И все это ради мертвых животных? Почему же тогда их кости перемешаны и залиты битумом? Египтянам нужно было разрушить тела монстров-гибридов, чтобы чудовища не смогли переродиться, соединив тело «ка» с душой «ба».

Атланты научили шумеров считать

Теперь давайте вспомним древних шумеров. Такое впечатление, что эта древнейшая на Земле цивилизация возникла 6000 лет назад из ничего. Никто не знает, кто они и откуда пришли. Шумеры умели считать, используя троичную систему, знали золотое сечение и числовую последовательность Фибоначчи. Они прекрасно разбирались в строении Солнечной системы, причем на их карте звездного неба присутствовала загадочная планета, которая находилась между Марсом и Юпитером. Согласно шумерским манускриптам, блуждающая планета называлась Нибиру и по сильно вытянутой орбите один раз в 3600 лет пересекала Солнечную систему. Не были ли шумеры учениками инопланетян с Марса? Или потомками атлантов? Ведь не случайно на барельефах их храмов часто встречается изображение диска с крыльями. Возможно, это летящая Нибиру, а на знаменитых роликовых печатях вырезаны летательные корабли, боги в шлемах и планетные системы.

Фобос оказался звездолетом

Недавно специалисты Европейского космического агентства (ESA), изучив данные, полученные с космического аппарата «Марс-Экспресс», пришли к выводу: один из двух спутников Марса – Фобос – полый, а прямоугольные постройки на его поверхности – рукотворные. Так что это – неужели космический корабль инопланетян?

Есть еще одна гипотеза о том, что марсиане каким-то образом «оседлали» Нибиру и обогнули на ней Солнце, остановившись на расстоянии, обеспечивающем комфортную жизнь, прямо на орбите Земли, только с другой стороны звезды. А чтобы земляне не узнали раньше времени об их существовании, марсиане подвели к Земле Луну, сделав ее спутником, и таким образом уравновесили массы обеих планет. Теперь планеты двигаются с одинаковой скоростью. Глорию (так стали называть Нибиру) не видно с Земли. Хотя было очень хорошо видно еще в XVII и XVIII веках.

Ни одна планета Солнечной системы не таит в себе столько загадок. Будем надеяться, что помощью «Любопытства» завеса тайн Марса вскоре будет приоткрыта.

