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Никто не может сказать с достоверной точностью, что он  -  это он сам и есть или больше никто.
И казалось бы данная проблема должна фигурировать в совершенно иной сфере человеческой жизнедеятельности, и никак  не вязаться с тайным укладом нашего мозгового вещества.
Но все же это существует. И в одном, и том же человеке способно укладываться по несколько тысяч существ одновременно, если не говорить о более глубоком периоде самого всечеловеческого зачатия, где то самое число возрасло бы как минимум до миллионных порядков.
Таким вот образом творится, так называемая, человеческая душа, складывая те самые порядки возложения жизней в единое число и образуя в целом единицу ее самой, как объединенное общее целое.
И естественно, человек способен отражать всю ту природную волю в действительности, если тому или иному будет сопутствовать какое-либо состояние.
В целом, наш мозг тайна для всех ученостей мира. Открыты лишь верхние или наружные черты состояния, а вся глубинная суть заключена пока на уровне рефлексов.
И, конечно же, это упущение всей науки, как единого целого в деле отражения жизнедеятельности человеческого существа.
Однако не стоит придерживаться именно этого мнения, и в ряде случаев были достигнуты кое-какие результаты, но их ведение и понимание так и осталось за пределом досягаемости самого ума.
Потому, в данном параграфе изучения, Вы все столкнетесь с тем, что пока явно неизвестно и к чему непосредственно нужно стремиться, чтобы наконец доказать и показать главное отличие человека от вида сопуствующего природного приложения.
Это также нужно и затем, чтобы наша уже современная медицина могла вполне работоспособно диагностировать, а заодно и опровергать слухи о, так называемой, всецело человеческой  шизофрении.
В мире науки всему есть определение, и только недоросль способна на подобные высказывания, что зачастую случаются или слышатся в нашей среде.
Мы многого не знаем. А потому, не надо придавать дополнительной веры нашей всеобщей бестолковости, изнемогая под тяжестью бытности современного дня и особенных реалий уже нашего российского общества.
Не в угоду самой природе Земли  существа человеческого порядка развиваются именно таким образом, и состоянием среды характеризуется в целом состояние общего человеческого ума, как на самой планете, так и по отдельно взятым ее территориям.
Работа мозга по-настоящему не изучена и это еще одно направление развития в деле добычи знаний повседневного характера. 
А именно такими они должны стать для каждого в самое ближайшее время, иначе сам мозг будет изъят из среды и внесен в нее же, как качество полезного ископаемого.
В деле сотворения человеческих тел такое уже происходило и вовсе нет надобности в том повторения.
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                 СОДЕРЖАНИЕ 
Заглянуть себе внутрь, пожалуй, не может никто. Даже те лица, которые счи​тают себя экстранеординарными или им приравненными.
Так устроена сама природа человека и с этим уже ничего не поделаешь. Но вместе с тем, взглянуть на все то можно несколько иными методами, не практикующимися нигде. Это метод субъективной диагностики, или метод исчисления порядков состояния вашего ума.

Ум, как известно, отвечает за все органы, включая и самого себя. 
И это дает право исследовать его, а значит, определять действенность того или иного органа вещества  или в целом, организма. 
Отбрасывая в сторону  всяческую психологическую зависимость и открывая дверь прямолинейного считывания мозгового запаса времени, можно добиться своего внутреннего видения процесса усложнения клетки и определить свои возможности далеко наперед.

Наш мозг - это слишком сложное вещество для простого глазомерного изу​чения. 
Даже ряд технических изысканий не дает полноты его обзора. 
Мозговое вещество - это та же индукция времени, что способна решать за​дачу по определению всего, что вообще происходит. 
Пока на уровне наших знаний все это объяснить трудно. Да и дается, честно говоря, все оно не просто. 
Забираясь к себе внутрь, вы неизменно     теряете какой-то продукт внутреннего обмена, что создает дискомфорт органам и в целом организму веществ. Проще говоря, усложняет стадию здоровья /физического, конечно/.

Есть ли смысл такого зловредничества самому себе? Да. Есть. Оно необходимо для будущего определения самого себя в клетке ума более сложного порядка.

To eсть, если не разрабатывать ум, то он и останется таким, как есть сейчас. А это плохо, так как знания не поглощаются, а остаются в стороне. Значит, успеха во всяком деле будет мало, и еще хуже, не будет величины нового прогресса. Это одна сторона вопроса.

Вторая же - гласит другое. 
«Зловредничество» необходимо еще и потому, что самой жизни в любой момент угрожает опасность и исчислить ее для кон​кретного человека может только его мозг. 
Потому, расшифровка его состоя​ния - есть надежное уклонение от линии судьбы. Как видите, ее избежать можно, но только надо знать, когда и как, что совершить. И такие знания может дать только наш ум самостоятельного характера вне всякой приемлемости со стороны.

И еще одна положительная сторона «зловредничества».
Это дополнительное воссоздание в организме живых клеток несущихся хромосом. Что это такое - вы узнаете в самом рассказе. А пока я продолжу тему самого содержания.

Итак, рассказ - это просто проход-пе​реход в другой мир, за которым нет ничего, кроме иного рода знаний. 
Мозг добывает их самостоятельно. Он ловит те самые лучи, что зовутся по-раз​ному: от тепловых до радиоактивных, и переопределяет их в величину природно слагающегося ума, предварительно очистив их организмом и выдав сознанию наружной памятью в виде такого писания, или просто разговорной речи. Все это знания, трансформированные в лучах и идущие к нам извне.

Итак, я приглашаю в путешествие по мозговому дну, а желаю​щих потрудиться вместе со мною - в путь своего совершенства. Не бойтесь, это не больно, хотя и не обычно для себя.

Счастливого плавания по своему внутреннему кровообращению до самых глу​бин "кровоточащихся"  знаний.

Глава  1
Река жизни. Стандарты исчисления. Мозговое   вещество
Основу деятельности человеческому организму слагает, как известно, кровеносная система с ее сердечной активностью. 
Сама переносимая в ор​ганизме кровь представляет собой особый хромосомный набор, из которого произрастают многие виды кровяных молекул. Течение крови по составу организма можно вполне определить, как реку жизни, ибо не будет первого - остановится и второе.

Но это уже давно известно, а потому пойдем далее по маршруту движения кровяной молекулы и, совпав с нею, внедримся сами в плазму, хорошо зафиксировавшись там и надежно закрепостившись. 
По ходу движения молекулы можно немного расслабиться и даже отдохнуть. Она не скоро донесет до самой глубины мозга и этот период мы сами, естественно, почувствуем.

Проходя различные подетально сложенные узловые соединения, непременно надо обратить внимание на их внутреннюю конъюнктуру сложения и опробировать сам состав путем легкого соприкасания. 
Если вы не услышали ни​чего подозрительного и самочувствие не ухудшилось, то значит, все узлы у вас в порядке и кровеносная волна движется по необходимому маршруту без преград.

Далее можем ощутить легкий щелчок в области головы. Это мы сами прохо​дим верхнюю часть коры времени, а затем, несколько замедляя движение, войдем в зоны экспериментального риска.

Итак, мы попали в русло мозгового обмена и, теперь, вместе с молекулой пытаемся приложить себя же к делу внутреннего обустройства.

Сама моле​кула внезапно распадается и создает собой некоторого рода толчею в виде более мелких единиц ее состава.

То "жучки" памяти. Они составлены в основе своей из   гормона организма и сопутствуют развитию самой памяти человека в его природную величину.

"Жучки" распределились куда нужно, а мы остались поджидать другую моле​кулу, что принесет тем "жучкам" корм и надежно прикрепит их к мозговому веществу. 
Так происходит в голове отложение единиц памяти. Таким же об​разом слагается и само мозговое вещество.

Его компоненты - это компоненты крови, повсюду слагающей свою основу созидания.

Посмотрев это и оторвавшись от той расщепленной молекулы, мы перескакиваем на другую и вместе с ней проходим в даль​нейшее узлоскопление.

Сейчас мы находимся на молекуле кислорода, который так же потихоньку разлагается по составу, а спустя время образует другое состояние. 
"Жучки" памяти здесь не учавствуют. Они остались позади. Прирост силы в узлоскоплениях отсутствует. Это созданная природой рождения генети​ческая основа, которая при жизни не подвергается изменению.

Она только поддерживает себя питанием и естественным обменом кисло-продуктового распада.

Итак, мы, можно сказать, добрались до самого мозгового дна, и теперь будем исследовать его, бросая ту самую молекулу крови.

Мы прикрепляемся к одному из  узловых скоплений и почти вгрызаемся в середину той мякоти вещества. Боли не чувствуем и продолжаем исследование уверенно. 
Поочередно разбирая по составу вещество, мы обнаруживаем разные по виду клетки.

Сами клетки - это решетки неправильно округлой формы. 
Темные имеют боль​ший размер. 
Белые - меньший.

Структура сложения однинакова. Клетки фигурируют перед нами в свою натуральную величину. Мы даже пробуем вогрузиться на одну из них и проверяем прочность ее структуры.

Она прочна или упруга, как пружина кровати. Мы можем даже на ней попры​гать. И тут же  ощущаем укол у себя в голове или легкое состояние головокружения.

Вибрация таких клеток мозгового вещества - это своеоб​разная механика волнового роста. 
При вибрации воспроизводится механичес​кое скольжение клетки, которое затрагивает и другие основы. Таким образом, одна клетка способна воздействовать на множество.

Мы успокаиваемся и на секунду замираем. Клетка выравнивается и принимает обычный вид. 
Все это время сами клетки не останавливаются ни на секунду. Они движутся в одном направлении. Это круговое движение, в центре которо​го находится белая клетка, а вокруг темные. 
На одну белую припадает три-четыре темных. Таков вариант моего природного расклада. По размеру все они примерно  одинаковы.

Время от времени происходит оплодотворение белой клетки. Из состава темных под воздействием вибра​ции со стороны молекулы крови выделяется спермент - темноватое вещество клейкого характера. Оно мгновенно устремляется к белой клетке и исчезает в ее структуре. 
Так питается белая величина и потому состоит в центре. Темные же клегки получают свое непосредственно из состава молекулы крови.

Вдоволь насмотревшись на это, мы покидаем эту группу и двигаем далее, легко перескакивая с клетки на клетку и из полосы на полосу. 
Каждая отдельная полоса - это узлоскопление особо вибрационных клеток. Стоит лишь к ним прикоснуться, они тут же все вместе начинают вибрацию.

Полоса- это ряд темноватых клеток. Здесь расположение несколько другое. 
Каждая темная подходит близко к другой, а между ними и как бы сверху ложится белая. Она содержится тем самым клейким сперментом, что выделяют темные основы, питая ее со своей стороны. 
В общем, это двухрядная основа клеток. Но это только первое попавшееся узлосоединение.

Проходим далее. Вмиг нас закручивает какой-то вихрь и бросает, словно соломинку со стороны в сторону. 
Это генератор мозгового напряжения. Здесь возникает поле общего дистанционного сближения внутриклеточного состава.

Говоря проще, клетки трощатся и перемешиваются между собой. 
Эта масса постоянно в движении и не останавливается ни на секунду. 
Так думает мозговое вещество и создает свою индукцию в поле внешней среды. 
Питание воспроизводится на ходу и клетки того периода не стареют. Они обновляют свое состояние за счет постоянного питания.

С трудом удерживаясь возле одной из стенок, мы рассмариваем  другое.

Откуда берутся здесь клетки или откуда поступают?

Смотрим внимательно. Наступает небольшое просветление внутри того движения, и мы вдруг видим проход, из которого клетки прямым путем попадают внутрь сего котла движения. Продвигаемся осторожно дальше и проскальзываем внутрь того прохода, стараясь не зацепить направляющуюся  внутрь  клетку.

Исследовав ход, мы убеждаемся, что все клетки, учавствующие в процессе оборота, посту​пают из одного места, в котором сами довольно быстро создаются. Это какая-то быстропроизводящая машина  клеток.

Здесь мы наблюдаем рожде​ние и белых, и темных клеток. 
Вначале образуется просто точечка, затем она подрастает и в одно мгновение делается обычной клеткой, словно разво​рачивается, как пружина.

Этот механизм называется вестибюляторным аппаратом  мозгового  роста. 
Сам вестибюлятор - это масса элементов, соединенных  одним составом, к которому подходит  основной  приток  крови.

Таким образом, вестибюлятор  природно из состава крови слагает мозговую клетку и запускает ее в работу самого мозга в целом. 
Прекращение подачи крови остановило бы этот процесс, и клетки не возрождались бы, что обозначает отсутствие всякого мышления или индукции мозгового вещества.

Проходим этот период и устремляемся далее. По пути нас встречают новые узловые или полосные соединения. 
Здесь они как бы разбегаются в стороны и располагаются по непрямой окружности. Есть двухрядные, трехрядные и даже шестирядные. Это обусловлено природой еще в те периоды, когда чело​веческий мозг только создавался.

Покрутившись здесь, мы устремляемся далее. Пробираемся сквозь густоту каких-то соединений и мелкозернистых состояний, и выходим к новому кольцевому закруглению.

Здесь происходит движение клеток из одной стороны в другую. 
Они передви​гаются ритмично, словно их кто-то ударяет и движутся в направлении одно​го сложного по составу вещества.

Оно поглощает клетки и через время выпускает их из себя в несколько ином варианте. Продвигающиеся клетки имеют вид неправильных овалов без внутреннего сечения. Только какая-то оболочка или тонкая просвечивающа​яся ткань составляет их средину. 
На выходе же они получают свою решетчатость и округляются до намеченного природой состава. 
Так формируется узловая память мозгового  вещества.

Решетки - это секции прироста.

Аппарат их создания - узел воспроизводства памяти. Его еще можно назвать дешифратором времени. Он состоит из целого ряда веществ и имеет связь непосредственно с молекулой крови.

Образованные клетки укладываются в одну массу, которая через период уносится далее по маршруту своего движения. 
В этом переделе участвуют только темные клетки. Белость отсутст​вует и не определяется, как решетчатость.

Огибаем тот самый узел и вмиг оказываемся перед подобно схожим местом по производству иного характера клетки. 
Это белые  вещества. Их продвижение гораздо медленнее, а создание решетки накопляемо. 
То есть, сразу в узел поступает несколько белых «телец»  такой же неправильно округлой формы. Из них строится новая клетка и ее решетка.

На семь-девять "телец" выростает одна величина белой клетки. 
Такой расклад не случаен. Природа определила  цифровую зависимость и создала разрядность клетки. Она может быть семиразрядная, восьми и девяти.

Это клетки мозгового роста и клетки откровенно генетической памяти. Или, клетки внутриутроб​ного роста. 
Зависимость их попадания в величину сперматозоида определяет момент плодовзрастания.

Таким образом, само мозговое соединение создает себе защиту и определяет функцию роста будущего потомства.

Определяемость типа зарядности клетки зависит от момента выноса семенного накопления внутри генетических уже развитых половых структур. 
Такие клетки имеются и в женской структуре тела, и в мужской. Преобладает наименьшее число разряда. Это обусловлено самой природной выражаемостью. Своеобразное ускорение решения процесса вынашивания  плода.

Но в большинстве клетки все же определяются, как девятиразрядные. 
Почему? 
Потому что, узел их подготовления слагает свою работу из состава поступающих элементов среды. Она воздействует на состояние молекулы крови, а та в свою очередь, подает структурную сеть развития ряда белой клетки. 
То есть, сама кровь определяет количество белых "телец", подающихся для зарядности.

По сформированию указанная клетка продвигается вглубь мозгового вещест​ва и создает банк клеточной массы. 
При вибрации от состояния возбуждения такая  клетка отрывается и отправляется по составу крови вниз к гене​тическому основанию генозачатия. Это и определяет цикл состояния бере​менности и само развитие геноплода в утробе материнского организма.

Доподлинно разобравшись в этом процессе и убедившись, что разрядность или слагаемость клетки зависит от поступающей молекулы крови, содержа​щей те или иные вещества, мы продвигаемся далее по маршруту углубления в наше собственное мозговое вещество.

Проскользнув мимо той самой машины, что самосоздает клетки, мы оказываемся в другом отсеке мозгового аппарата, если брать в целом все вещество вплоть до его оснований.

Этот отсек своеобразно "гудит". Но это не мотор и движение клеток в нем не наблюдается. 
Стенки небольшого "помещения" обрастаемы какими-то узлосплетениями и представляют собой накоксованную массу различных по сос​таву элементов. 
Они-то и воспроизводят гудение, что определяется небо​льшой вибрацией самого содержания в целом.

Это аппарат создания мозгового давления или внутреннее перераспределение молекулярного разложения клетки самой крови-тельца. 
Отсюда берет начало всякое базовое формирование роста мозгового вещества, и с этого момента мы входим в попечение иного субъекта движения внутриклеточного механизма распределения.

Этот механизм вибрации основан на природно составленной величине общей магнетической индукции, выражен​ной присутствием целого ряда веществ, что по составу и определяют блок ультрафиолетовой защиты человека.

В силу общей магнитной полярности поля Земли и "гудит" тот самый механизм. Его по праву можно определить, как самостоятельно образованное поле устойчивости земной среде обитания.

Проходим мимо того аппарата давления и вмиг ускоряем свое движение. Какой-то поток частиц захватывает нас с собой и бросает к одной из последующих  величин.

Перед нами ярко выраженный природно сложеный   хро​мосомный набор. Это те же элементы радиоопережения, что и прежде, но несколько в ином виде состояния. 
Здесь идет активный процесс их переработ​ки или доработки всецело мозговым веществом, которое выделяет из своего состава отдельного вида спазмолитический элемент, способный соз​давать такое состояние.

Данный элемент имеет вид "жучкообразной" массы. Он как бы "поедает" одни виды вещества, разрушая их состояния, и создает другие, более уплотненные
и крепко соединенные.
Все это происходит у нас на глазах и мы еще раз убеждаемся, что процесс переработки не стоит на месте, а все время находится в состоянии движения.

Что определяет данный вид хромосомного отложения? 
Это таинственная величина сложения души. Здесь формируется ее ткань и определяется в общем поле состояний Земли. 
Точнее, она увеличивается в размерах и присоединяет к себе основные порядки уморазвития. 
Здесь же усматривается и общее генетическое сложение. Тот же процесс укладывает в "ячейки" хромосомно-составляющие единицы, что подразделяют​ся видами отсеков в общей структуре состояния клетки-вещества, хранящей​ся именно там.

Но это пока еще не само мозговое дно и мы, не смотря на плотность сло​жения, проскальзываем дальше, чтобы усмотреть другое.

Далее идет символи​ка, выраженная сложением ряда вещества. 
Это загерметизированные природно сложенные единицы состояния элементов организма-вещества. То есть, здесь располагается основной центр защиты генетически создающегося молекуляр​ного вещества  -   нашего   организма.

Символика определяется, как вид разности вещества, что указывает на его порядок в таблице основного сложения элементов среды по земному типу определения.

Следуем еще дальше и вмиг оказываемся в каком-то опустелом помещении. 

Это кладовая единиц мозгового дна. Это пустотелая масса, представляющая собой вид нейтронно-популятивной клетки, добытой путем углеводно-белкового распада.

Вид клеток соответствует виду их прежнему и преставляет собой некую огруглую массу с раздвоенным "усиком" впереди. 
Это полярность вида клеточного хозяйства. Данный вид клеток "неживой". 
To eсть, он переходит из одного состояния в другое, минуя  элементарность  распада. 
Тот же вид имеет ярко-зеленую цветность и   определяет свою структуру, как самосложение единиц состояний ряда веществ.
В общем, это клетки-группы, определяющие в целом структуру всего организма. 
Таких клеток немного. Всего 2-3, в зависимости от состояния самой работоспособности организма. Их накопляемость невозможна.

Создавшись, та или иная клетка по истечении двухнедельного периода высвобож​дается из состава организма и образует свою изотоксическую массу вне его пределов. Так создается общая ткань души, представляющая собой ауру или орбитальность человека.

Высвобождение такой клетки  происходит благодаря усиленному обеспечению молекулы крови, содержащей углеокись кислорода.
To eсть, на выдохе каждого содержится та самая клеточная величина в сжатом порядке состоя​ния. При встрече со своей группой, она мгновенно увеличивается и создает особую радиофиксированную частоту от молекулярного взаимодействия  сре​ды  в  целом.

Таким образом, среда пополняется активным элементом человеко-душе-сос​тояния и представляет собой особую токсическую массу радиосложенных веществ.

Слагаемость такой клетки внутри мозгового вещества и ее практи​ческий вывод определяется в равной степени у мужчин и у женщин определением или созреванием нормально развитого гормоноидного вещества.

 У женщин - это циклическое завершение созревания яйцеклетки и в даль​нейшем период ее разрушения.

У мужчин - резкий подъем гормона в крови и его примерно ровный спад по достижению оргазма вещества-организма /не​важно какого: внешнего или внутреннего/.

Таким образом, срочность выделения клетки-души определяется временем создания типа гормоноидного  вещества.

В детском периоде до полового созревания такая клетка не определяется и состоит в единичном варианте души.
To eсть, это одно целое в общем ор​ганизме исполнения. 

В возрасте генетического устаревания происходит процесс удвоения клеточной массы, и она уже не выводится, а ожидает сво​его периода полного вывода из организма.

Таким образом, природа определила сущность развития души и составила ей рамки временного периода взрастания.

В каждом организме он свой и определяем по-своему. Все зависит от слагаемости веществ, их вида и всецелого сопутствия тому сложению. 
Итак, мы познакомились с состоянием внутри нашего мозгового вещества и теперь можем следовать в обратном порядке на выход. 
Но, прежде, чем эвакуироваться обратно по ходу молекулы крови, вызовем у себя момент "сотрясания" головного мозга путем особого сосредоточе​ния в глубинах своей памяти.

Естественно, заболит голова, а возможно, кому-то покажется внутри его же та самая зеленая клетка. Это вполне при​родное явление, когда мозг становится неразделимым по составу памяти набранного природно ресурса ума.

Для достижения полного эффекта надо дождаться возникновения изображе​ния внутри вашего зрения. Для этого, закройте глаза и сосредоточьтесь. Мысль должна будоражить ваше сознание и доводить вас же до нужного состояния. У кого это получилось по истечении времени - хорошо.

Значит, вы можете спустя время оперировать своим сознанием в пределах подсоз​нания. 
У кого - нет, значит он пока в состоянии внутриклеточной зависи​мости. Ему надо дополнительно развиваться и ускорять свой процесс до​стижения пределов ума.

Как это делать? 
Точного и для всех подходящего принципа не существует. 
Есть общее для всех понятие - взрастание ума. От этого надо исходить и в самой жизни в том же убеждаться. Тогда, сложится аналитическое мышление, а чуть позже появится желание знать больше и понимать по-своему все, что происходит.

Это не панацея от всего затормаживающего развитие  ума, а потому каждый волен поступать так, как ему заблагорассудится. 
Думаю, этого пока достаточно, чтобы понять стоимость нашего мозгового вещества и донять принципы его внутреннего обустройства.
Но, тем не ме​нее, этого же пока мало, чтобы разобраться во всем полностью и достичь настоящего совершенства знаний в этой области.

Но вернемся к нашему веществу и закончим  путешествие уже по воз​вратному пути единицы крови.

Как вы поняли, на том этапе молекула крови завершает свой распад и пол​ностью изменяет свое состояние. Иными словами, дальше она идет в другом составе и по другому маршруту, обогащая уже то, чему необходимо какое-либо вещество.

Обернувшись кругом и обозрев напоследок ту клетку хромосомного природ​ного скольжения, мы устремляемся далее и попадаем в узел свертывания отдельных частиц крови-вещества. 
Сами также уплотняемся и про​ходим особо узкое место между стенками более крупных по разряду сложе​ния веществ.

Далее мы всасываемся каким-то внезапно возникшим давлением и быстро оказываемся в месте скопления отработавших единиц крови. Жизнь здесь в буквальном смысле бурлит и закипает до предела. 
Впервые мы чувствуем температуру и полноту своего внутреннего состояния.

Проходим далее и вливаемся в общий поток. Становится свежее и ускользает уплотнение. В дальнейшем проходим ряд сторон мозгового узлосложенного вещества и выносимся уже за его пределами где-то в подкорной части головного скопления.

Здесь на время останавливаемся и освежаемся свежим приливом молекулы крови, которая проходит рядом и несет волну кислород​ного обогащения.

Постояв немного, мы вновь продвигаемся по маршруту, и то же внезапно создавшееся давление увлекает нас в иной проход, по которому следует

целый ряд других составляющих.
Мы обогнули мозговые полушария и вошли в кровоотток сердечного клапанного механизма. 
Там мы и заканчиваем свое путешествие, ибо каждый из нас содержит себя же в сердце своем. 
На том останавливаемся и уже не движемся никуда. Сердце бьет монотонно и потихоньку отстукивает нашу жизнь. Оставим его наедине со своими обязанностями, а сами займемся основательно другими делами, одним из кото​рых и является настоящее прочтение.

Итак, круг мозгового ресурса времени описан сполна и можно определять что подетально. 
Для большего сосредоточения мысли, надо применить силу, немного прижав свои пальцы рук к вискам с обоих сторон, и если необходимо прикрыть теми же пальцами глаза. 
Но только не сильно. Сосредотачиваясь, старайтесь мысленно проникнуть в ту самую среду головного мозга, как-бы  внедриться туда своим зрением. Вполне определенно возможно возникновеие некоторой боли в области переносицы. Но нужно немного потерпеть, добиваясь своего. Важно, чтобы внутри возникло напряжение и через время картинка появится.

Во время такой про​цедуры мышления вполне могут вырастать и другие светящиеся картины.
Не надо того бояться и нужно продолжать сосредотачиваться далее. 
Кому-то нужно больше времени, кому-то меньше. Но достижение того "жучка" необ​ходимо. Это значит, что вы достигли глубины мозгового дна и вытянули на свет божий один из элементов вашей души искусственным путем. 
Это вам не повредит, а возможно, кому-то навяжет свой голос, диктующий во времени свое и определяющий вашу жизнь по-новому. 
Важно не ошибиться в том самому и, как говорят, не уйти в себя. Это тоже опасно, ибо тогда теряется момент реальности.
To eсть, хочется жить по душе, но так случается, что
невозможно, ибо тело в составе среды требует   другого. 
И здесь нужно найти пределы совмещения, как говорят, желания души и тела. To eсть, нужно
пользоваться всецело умом и определять  его       для  того  же  тела. 

Но, в то же время, остерегайтесь своего материального умопрогресса. 
Не старайтесь особо пробиться благодаря тому в сфере жизненных реальных интересов, ибо она - это сама жизнь тел, участвующих во многих делах,
что порою не совмещаются с пределами развития души или ума. 

Важность достижения глубины мозгового вещества - это сам ум. Его прибавка от степени вашего постоянного развития. 
Реального же назначения в
смысле какого-либо бытового прироста в материальном выражении это не несет. 
Потому, не обольщайтесь и понапрасну ту самую душу не терзайте. 
Она - всего лишь ум, а он призван творить только   то же самое, что значит, его прибавку в жизненном творении времени последующего.

И в то же время, душа способна определить вам многое и указать действи​тельно верный путь в каком-либо реально состоящем деле. 
Ибо она - это ум исчисления наперед. Потому, есть и реальный смысл такого приобретения, что вполне оправдывает все ваши старания по достижению той самой глу​бинной клетки ума.

Возможно, это и покажется кому-то странным, но скажу все-таки так. 
Я дос​тиг того в самом начале своего ступенчатого развития и на тот момент еще совсем не понимал смысл мною содеянного.
И вот, спустя годы, когда кое-как полученные таким путем знания уложились в моей же??! голове, я понимаю все так, как оно есть и благодарю самого себя за содеянное ранее, ибо если б того не случилось, то и я сам возможно выразился бы по-иному.

Такова правда моего дня из реальной жизни в ее реальном ото​бражении. Ибо все взятое верно и определено не в состоянии "наркоты" или чего-нибудь другого, включая разряд психоаналитической глупости. Это просто наблюдения и реальные возможности обычного   человека  в  среде его произрастания.

На этом краткое отступление от темы закончено, и мы снова входим в свое числовое сложение, дабы узнать еще кое о чем и заодно приобрести какую-то часть драгоценного для человека ума.

                  
Глава   2
Еще одно существо. Второе рождение. Перерождение
Попробуем осуществить еще один мысленно-иллюзорный проход и создать давление у себя внутри, дабы поближе рассмотреть процесс обновления ор​ганизма.

На этот раз нам придется, увы, каждому по-своему проникнуть в свой же генетический запас времени и определить его состояние.

Вновь превращаемся в свободную молекулу   и почти мигом проходим барьеры телесного состояния, внедряясь непосредственно в выше означенную величину. 

Для себя вычисляем момент пребывания и, усевшись на ту же молекулу крови, двигаемся в нужном направлении.

Достигнув цели и оказавшись в своем генетическом совершенстве, пытаемся рассмотреть все вокруг и определить для себя же качество.

Мало-помалу туман перед нами расходится, и мы ясно наблюдаем серозного цвета вели​чину, вырабатывающую нам ту самую жидкость. 
Весь ее состав проходит пе​ред нашими глазами, и мы вдоволь можем рассмотреть слагающиеся во вре​мени единицы.

Вначале создается ткань. Это примерно те же неправильной формы овалы, что
и в случае мозгового вещества. Они, правда, не пустотелы, а избыточно насыщены величиной двойственного  совпадения.

Каждый выработанный овал имеет неправильно выпуклую форму. 
В одной стороне его сильное уплотнение, в другой - менее активное сбе​режение. 
Это придает вид тому какого-то головастика, хотя на самом деле - это так исполненная величина клетки.

В особо сгустившейся массе передней части не наблюдается особого дви​жения. Здесь   располагаются две единицы выработанного природно  ве​щества.

Это единица спермента-гормона и единица генетического роста мозгового вещества.
To eсть, это спаренный природно хромосом времени. Другая часть, выраженная более тонко, находится в пустотелом движении и создает вид какого-то наконечника.

Реально же, пустотелая масса обога​щается кислородом и находится в состоянии вибрации принуждения. 
Она дрожит и создает видимость конечной "хвостатости". 
Здесь же к такому принуждению приводит и создающееся внутри волновое напряжение. 
Это гетерологический "плюс" или "минус" в зависимости от вырабатывае​мого вещества начала. Полярность также определяема общим полем состоя​ния организма, из которого пребывает единично выраженный элемент среды состояния.

Таких клеточных масс мы наблюдаем множество. Их строение оди​наково, а полярность согласована между собой. Все вещества отталкиваемы и только часть из них, утерявшая свою движимость, способна к притяжению и составляет одну общую массу.

Это "отгоревшие" клетки или неиспользо​ванный природно запас. Он определяется циклически по ходу работы всего организма веществ.

В ходе своих собственных наблюдений мы обнаруживаем еще одну   вели​чину. 
Это величина полярного соприкасания - положительно выраженный магнетического исполнения элемент среды состояния.

Это дифрагментно выраженная клеточная оболочка в полуразрушенном состояния. 
Своеобразно, она - соединение тех хромосом. Но она  особо не вид​на и едва-едва мы улавливаем ее состояние.

Цель ее назначения - поиск вторичного актонового числового знака. 
Это "натяжная" величина самопри​сутствия душесреды внутри расположения самого организма человека. 
Ее полуразрушенное состояние объясняется тем, что организм не способен выразить всю целиком и ожидает поддержки из среды внешнего сосредоточения.

Создав клетку души внутри мозгового вещества, организм выбрасывает ее наружу. Все же эфибрильные вещества, сопутствующие тому сложению по ходу молекулы крови, опускаются вниз и составляют собой то самое полу​состояние.

Иначе говоря, это радионуклид созревания клетки ткани души в состоянии мозгового вещества. 
Цель его присутствия - молекулярное сопритяжение этикулярных созвездий душ из состава самой среды. Данный тип радионуклида изобличает свою радиоволну и фиксирует строгую частоту состояния.

По данному признаку осуществляется внедрение извне недостающей части такого же числового сложения частоты. 
Они и опреде​ляют совместно душу нового создания и решают вопрос клеточной всходимости внутри организма.

Таким образом, существо в среде исполнения генетически созданной клетки вещества спермента сдвоенного порядка, полуразрушенного состояния ве​щества исполнения самой клетки души или ее остаточного исполнения является основанием для детозачаточного явления и определения в среде организма нового существа человеческого порядка.

В общем, это следы памяти присутствия выработанной мозговым веществом клетки души, выбрасываемой время от времени в саму среду. 
Эти остатки в процессе содержания практически не устаревают. Даже генетическое исчленение самого вещества, определяющего, так называемое, семенное зача​тие, не способно нанести вред тому состоянию.

Но, несмотря на это, та же величина может подвергаться загрязнению от состава окружной среды. 
К ней могут примыкать иные  группы чис​ловых выражений, что состоят рядом. Потому, она периодически нуждается в очистке, что дает возможность 100 % зачатия в случае совершенства геновещества и организма сложения в целом.

То же полуразрушенное состояние - мощный радиотоксический заряд. 
Он обладает своей полярностью и определяем в поле состояния самой чело​веческой среды.

Определение нами структур сложения велось по (мужскому) типу существа. Состав женского гормона имеет несколько иную форму определения и не содержит волновую величину.

То есть, выработанная клетка души уходит, не оставляя за собой следа. 
То состояние уходит на создание яйцеклетки и именно благодаря ему имеется возможность всецелого зачатия потомства. 
Сама яйцеклетка формируется по составу кровяной молекулы и развивается структурно, выражая функцию остатка клетки-души мозгового вещества.

В составе женской среды имеется всегда, так называемый, фибрилляционный период. Фибрилляция - это и есть осуществление рождения новой яйцеклет​ки, ее развитие и практически полное разрушение на основе уже указанно​го остаточного явления.

Мы познакомились более глубже с, так называемым, репродуктивом челове​ческого потомства, но это отнюдь еще не азы совершенства технологичес​ких молекулярных знаний. 
Всего лишь более углубленное изучение и определение доселе неузнанных величин.

Теперь, теоретически разберем последовательность сложения   второй души и определим для себя все возможные способы развития нашего же состояния в дальнейшем.

Итак, состояние полуразрушенной энергетической клетки души создает ос​нову для сближения репродуктивных масс элементов состояния среды. Можно сказать, что внутри расположенная единично обустроенная клетка состояния незавершения ищет свою вторую часть для полного определения. 
И она находит ее из среды внешнего состояния. Электроиндуктивность и магнетический заряд создают силовую волну, по которой осуществляется внутрипространственный распад элементарностей.

Согласно ее величины или числового значения из среды изымается новое, создающееся природно значение. Оно может извлекаться дотационно, то есть из состава своего окружения души или ориентационно из состава среды внеземного сосредо​точения. 
Все зависит от силы отлагающегося радионуклида и его шумовой природной активности. 
В данном случае, осуществляется волнообразное движение и четкое выделение в среду своей частоты активности. 
По признаку того же числового значения волны определяется недостающая часть или прибывает актив новой, слагаемой уже на Земле души.

Все необходимые элементы потребляются выше означенным составом радио​нуклида и создается общий фон создания полного состояния. 
В случае явного превосходства генетически неделимой частоты пополнения или дополнения возможен вариант укрупления состояния указанной вели​чины. 
Это двойственное, тройственное и т.д. сложение. Оно определяет функцию деления ядра яйцеклетки и осуществляет своеобразный уже гене​тический разрез созданного природно хромосомного   содержания геновещества или клетки генного семени.

Таков вот простой непростой процесс образования нового  факта  душесостояния.

Токсичность созданной радиоволны или души человека определяет фазу развития плода в составе утробы матери. 
Но не определяет полюсность, то есть пол будущего потомства. 
Сам пол формируется в процессе создания особо активным женским организмом. И в большей части, провоцируется соз​нанием самого сознания необходимости.

Итак, мы кое-что для себя выяснили и уяснили по факту создания новой души и, естественно, плода или потомка. 
Следующим этапом нашего всеобщего рассмотрения будет определение второго рождения и факта осознания себя в дальнейшем.

Итак, человек рождается вторично. Это пока определение, за которым следует доказательство. Как же все это определяется и как условно слагается сам факт подобного перерождения в годах?

Мы знаем, что клетка мозгового вещества выделяется в пространство и сос​тавляет категорию души в целом или представляет ткань души в виде еди​ниц  окружного пространства.

Так вот. На основе того, что имеется реальный факт того состояния, а так​же факт потомственного умственного генетического развития, мы можем сделать вывод, что всякий человек перерождаем в условиях времени и представлен сам собою только в рамках достижения его пределов ума. 
О чем это говорит?

Это говорит о том, что генородовая отлагаемость во времени создает воз​можность сохранения души человека в том виде, что наблюдалась при его жизни. 
Всяческая конформация тела или его выражение не имеет значения, ибо оно представлено каким-либо видом вещества времени исполнения и самой жизни.

Только душа не изменяет свой активный состав и содержит способ хромосомно-активной защиты от посягательств окружающей среды. 
Это ус​матривается в следующем.

Душа в случае опасности покидает тело. Она же его расчленяет по составу после своего ухода. И создает эротическое давление на состав присутствия оставшихся единиц потомства, что дает условия нового прироста и вызы​вает усиление родовой геноактивности.

Душа составляема. Она содержит в себе массу   активных элементов по сбору родовых сведений. Наибольшее число сложения соотвествует наивысшему разряду состояния. 
Он и определяется в дальнейшем, несмотря на свою внешнюю выражаемость и сходство или разность полюсов/полов/.

Сведения о душе самые разночтивые. Но в целом, довольно схожие, что обо​значает вполне реальное ее присутствие, а значит, доказывает чье-либо вторичное перерождение. 
Этому же свидетельствуют показания лиц, побывавших в клинической смерти, и тех, кто способен различать в  про​странстве их   особые состояния.

Но самое доказуемое обосновывается и обозревается на другом. 
Это на фак​те присутствия самих детей или потомства для сложения последующей еди​ницы души.

Душа не способна перескакивать из одного в другое, хотя со​держится на факте временного распада и способна налагать свое на любое другое составляющее или представляющее ту же ценность. Ей нужна строго переходная генетическая единица. Именно она дает основу для умножения самой себя и определяет величину состояния в целом. 
Таким образом, и отцы, и дети, и все последующие - это одна цепь сложения души, из которой вполне практически можно выделигь только одну единицу, что будет свободно продолжать свое развитие в случае обретения уже не природно созданного тела, а искусственно сочлененного для факта состоя​ния самой души.

Можно разложить ее надвое, натрое и т.д. Это дело всецело общее и по принципу необходимости. 
Но факт единосостоящего уровня имеет свои прерогативы и дает возможность устойчивого умственного продвижения вперед без баласта определения детственности и старости любого выраже​ния. 
Но это уже будущее, а не настоящее. Пока же мы все находимся в факте присутствия многих исполнений, а  потому будем придерживаться именно того.

Теперь, рассмотрим причины силового давления среды, при котором та или иная душа распадается и создает основу для нового своего выра​жения.

Среда, ярко выражающая саму душу, есть среда природного исполнения. Вся​кие неприродные нарушения или явления способны создать особое давление, что определит факт состояния какой-либо души и либо вытеснит ее из тела, либо сохранит до других времен.

Так вот. 
Любое критическое состояние среды способно повлиять на ход сотворения души природно сложенного человека. Оно создает аномалию и всецело разрушает дело всякого развития процесса сотворения души. 
Любой "фокус" изобретенного дополнительно светотепла способен изме​нить состояние природно сложенной величины и создать условия для природного невыражения.

Человеку необходимы пока условия истинно природ​ного исполнения, когда душа формируется из состава внутренней  среды, околоповерхностного и природно расположенного вне пределов самой Земли.

Это идеальные условия для своего повторения в дальнейшем. 
Та же среда, являющаяся природной, может определить и другое. 
Это факт невыражения потомства, если душа порядка сложения уже не имеет. 
Это осо​бая ветвь состояния души, в которой производится самосожжение. 
То есть, ткань нового состояния не выходит наружу, а определяется внутри спосо​бом накопления. 
Она удерживается просто силовым давлением среды окруже​ния. Это-то и является опасным в плане дальнейшего выражения. Ибо, в слу​чае не выхода в круг внешнего выражения, клетка души поражает внутреннее содержание и дает усиленное выражение отлагающегося радионуклида.

Это обеспечивает, так называемое, бесплодие, а в дальнейшем определяет прекращение развития самого факта присутствия души. 
Полноценность среды и души, в частности, заключается в способе вынесения ее наружу. Это создает свое эфемерное давление, что отрицает давление другое.

Значит, развитие души или умственного потенциала в процессе раз​вивающихся аномалий просто необходимо, ибо это будет способствовать потомственному выражению, что значит, определять будущность самой души в составе тела.

Итак, ясно, что среда способна налагать   свои условия на развитие души, а сама душа способна определять себя в создающихся условиях среды, если вовремя определит свою умственную стоимость и усилит свое выражение изнутри внешне.

Таким образом, проникновение внутрь и необходимое расширение кругозора знаний просто обязательно. 
Это диктует сама слагающаяся сейчас среда, от которой вреда приходит наибольше. 
И последнее в этом немаловажном вопросе.

Численное значение души в виде его волновой фиксации в пространстве имеет огромное значение и определяет степень самого давления на среду, подчиняющуюся тем же законам.

Так что, развивайте душу и давайте всходы уму. Это и будет сопротивление среде в любой степени ее выражения. 
Нужны ли дополнительные знания по всему уже объясненному?

Думаю, пока не надо. Пусть, уложится прочитанное и выведется на свет тот самый "жучок" мозгового вещества. Это придаст силы и уверенности, а заодно создаст силу сопротивления среде. 
Переходим к иному изложению и определяем функции иного роста.

Глава   3
Омоложение. Составление силы. Виды частот. Соглашаемость
Всякое уплотнение   предполагает    собой сведение до минимумов роста чего бы то ни было произрастающего.
Это тезис. 

Теперь, его родоначалие. Почему так, а не по-другому?
Прежде всего, потому, что всякий прирост иного рода вещества, или даже сродного по характеру, расценивается, как самоснижение роста вещества в силу его всестороннего давления. 
То есть, та или иная среда давит на вещество и создает условия уплотнения.

Своеобразным оказанием давления на среду женского организма является зарождение новой величины в виде детопотомства. 
Среда полученного энергетического уровня давит на внутреннюю   содержимость, уплотняя ее ткани и создавая прообраз будущего сходного вещества.

Это давление можно вполне расценивать, как давление роста. Именно от него происходит развитие внутриплода и по этой причине ткань разрастается до возможных пределов, обусловленных, кстати, заранее самой природой создания яйцеклетки. 
Такая фибралляция или нарастание ткани способна производиться и в уже устаревшем генетически организме или организме, не получившем дозу опорного генетического развития в виде семени.

Обусловленность радиотоксичности вводимой единицы генозаряда в  уже устаревшую плоть для созревания яйцеплода или самоизлучение радиоволны в обычно молодой организм способны дать среду избыточного давле​ния и сфокусировать новую величину особого уплотнения ткани. 
Только поэтому, всякая /если она, конечно, не злокачественная уже/ опухоль способна удалиться при определении частот новой волноактивности от состава иного источника излучения.

То есть, эти процессы связаны и основа​ны одной общей единицей. Это волновая механика употребления среды. Она способна либо нагнетать, либо убирать уже нагнетенное.

Так вот. 
В процессе уплотнения, который происходит всегда по случаю пере​носа активного элемента из одного организма в другой, происходит своеоб​разное омоложение внутриутробного механизма воспроизведения стати. 
С чем это связано?

Связано, в первую очередь, с получением нового числа эякуляторов-рецепторов, коими становятся откровенно мужские гормоны, и возведением числа
строения новых элементов электронно-вакуумной среды внутри самого организма. 
Это особо сложный процесс и требует тщательного разбора.
Начнем, пожалуй, с простого. 
Как понимать обозначение электронно-вакуумной среды?

Это приток, так называемых, свободно расположенных нейтронов и переходящих в положение  открытости  электронов.

Среда внутри​утробного давления окисляет их и создает именно такое состояние. Нейтроны образуют величину положительного поля прироста, слагаясь поатомно в представленных молекулах  вещества /семенного/.

Электроны, обладающие отрицательным полем, создают свое поле сложения и выделяют в среду единицу однополярности.

Таким образом, во внутриутробной среде автоматически создается поле магнитного давления, что слагаясь с природно состоящим, увеличивается в несколько раз. 
Это дает возможность ускорения процесса обмена веществ и дает уровень состава омоложения за счет по-отдельного сложения ряда самих элементов веществ.

Но такое омоложение кратковременно. Проучаствовав в процессе и высво​бодившись или приняв свою первоначально обычную форму, те же функции занимают свои позиции в ряде элементов атомов групп представленных веществ и создают новую среду внутриутробного давления. 
Она-то и воз​водит новый уровень достижения в процессе самого скапливания элемен​тов до базы фибралляционного роста.

Омоложение - это прилив единиц крови за счет активного ввода новых электронно-коммутативных единиц реакторов в среду внутреннего испол​нения.

В зависимости от частоты вибраций установленного поля сложения геновещества определяется сама фибралляция того или иного участка внутри-состоявшейся среды. 
Способность поражать даже самые отдаленные участ​ки живой ткани является самоисключением рецепторного состава того или иного вида геновещества, вторгающегося во внутриутробный механизм раз​вития.

На основе уже познанного рассмотрим несколько иначе сам процесс наг​нетения давления.

Итак, среда, омолаживаясь, скапливает в себе приток кро​ви. Несомненно, молекула крови заряжается и разносит свою величину по составу всего организма, что дает частично приток новых веществ и, ес​тественно, омоложает сам организм в целом.

Так или иначе, но не вся часть единиц крови удаляется из среды сразу же по окончанию визита «волон​теров» другого рода веществ. Их соблюдаемость обеспечивается присутст​вием нового вида   разрядных элементов.

Самое мельчайшее уве​личение присутствия единиц крови или их не отлив способно воссоздать картину фибралляционного взрастания или особого уплотнения тканей среды.

Таким образом, по достижении определенного периода времени внутриутроб​ный механизм способен воспроизвести единицу самой ткани, в последующем опережающую в росте и самосложении.

Из этого следует, что всяческая радиотоксическая загрязняемость способ​ствует нарастанию ткани и воспроизводит эффект внутриутробного зараже​ния посредством разрушения поля естества состояния. Возникает  вопрос. 
Почему один вид радиотоксического заражения способен нанести определенно указанный вред, а другой нет?

Разность нанесения и снятия вреда заключается в определении самой час​тоты движения волны радионуклида от состава извергающего организма. Разность частот способствует генетическому неоплодотворению и выводит из организма ту часть, что именуется   радиотоксичной.

То есть, одна и та же загрязняемая волна-частота способствует и первому, и второму. Если же разность частот менее видна или наблюдаема, то эколо​гическая опасность нанесения вреда возрастает.

А в случаях явного преобладания частоты самого внутриутробного распо​ложения яйцеклетки определенно     наблюдается явное создание поля при​родного прироста, что выражается дополнительным притоком единиц крови и их оставленному числу в большем количестве.

Итак, уплотнение - это результат частотной модуляции веществ от состава присутствия единиц радиотоксичных клеток душ.

Сама слагаемость внутри​утробной среды определяет частоту выражения силы яйцеклетки. Она может
излагаться наружно и внутренне. Это сила удаления радиотоксичности вещества соответственно, и частота ударения сигнала волны среды самого
организма.

Составление силы продукта давления среды организма является необходимым для определения качественного зачатия. 
Разность частот организмов либо способствуют тому, либо нет. Важно знать их вели​чины и соблюсти необходимое для выведения нового факта совершенства души.

Совпадаемость частот между молекулярными выражениями отрицаема. Каждый организм имеет свою частоту и свои колебательные движения среды.

Составление энергетических границ каждого организма или выведение их частот на порядок сложения в среде общего присутствия определяется, как соглашаемость организмов.

Способность к саморазвитию среды опреде​ляется степенью соглашаемости.

Клетки-молекуляторы издают волновую частоту, в разности которых проис​ходят совпадения. Моменты совпадений являются моментами предположитель​ного  зачатия.

Разность между совпадениями составляет погрешность среды волнового излучения. По ней определяется родоначалие и регулируется сам фактор человеческой жизни.

Момент практического волнового почастотного совпадения можно расцени​вать, как экономическое сближение полюсов магнетических скоплений ряда веществ.

Молекулярное совпадение в момент почастотного совпадения в сфере зачатия среды является самим зачатием нового элемента среды состояния. 
В итоге, рождается новая частота, обосновывающаяся на совпадениях и вы​ражающая среднюю силу от состава двух.

Сами частоты определяют степень познания. Состояние ума определяет фун​кцию его частоты и наоборот. 
Слежение производится природно; слагаемость, совпадаемость в той же степени защиты.

Среда избыточно нагрузочного давления ряда веществ способна дисгармо​нировать частоту соглашаемости и ввести репродуктив частотного искаже​ния. Это и есть аномалия групп родоначалия, это и есть изменение состава человеческого ума.

Сам факт такого искажения можно расценивать, как факт уничтожения единосостоящего генозаряда. Это значит, что давление среды окончательно разбивает состояние родов и групп, создавая образ непонятно произрастающего вещества организма нового поколения.

Самому родоначалию  это наносит вред и уже не отражает свою численную группу значений, что не дает возможности определения будущего самой среды.

Итак, мы выяснили еще один аспект одной и той же проблемы и теперь переходим к иной главе.

Глава   4
Переносимость. Участие в процессе соглашения. Волновая необхо​димость. История  души
 
Раз уж мы заговорили о радиотоксичности, то нельзя не сказать и о другом.

Вопрос переносимости стадии развития плода беспокоит многих и в целом волнует большую часть женского населения из числа "во плоти иной состоящих".

Что такое вообще переносимость? Или скажем так, из чего она составлена?

Переносимость - это и есть переносимость ряда токсически активных ве​ществ из одного организма-органа в другой.

Этим же она и определяется в дальнейшем. Чем сильнее то или иное вещество присутствия, чем выше ряд ее радиологической активности, тем большее число самой переносимо​сти.

Вся переносимость определяется в пределах идентификации нового природно создающегося вещества-организма. 
Чем больше уровень его раз​вития, тем менее активен участок поражения и менее присутствующая  токсикация. 
Чем это обусловлено?

Обусловлено лишь одним - рядом развивающихся веществ в самой среде внутреннего сосредоточения. То есть, плод, первоначально слагающийся из особо активных радиоэлементов и представляющий сами ряды векторов веществ, в дальнейшем обретает свой вес и обрастает новым веществом, слагающимся из ткани самой матери.

То есть, фактически, это решение организма матери по защищенности от уча​стка токсикации. 
По своему же природному укладу она формирует его в виде того же человеческого организма. То есть, организм, защищаясь, создает новый по принципу развития организм и выносит в итоге его в среду на​ружного давления. На жизнь или на смерть -  определяет уже разум состоя​ния организма исполнения.

В ряде случаев природно животного выражения плод не рассматривается, как способность к потомству. Он расценивается по-другому. Как решение выброса в среду ненужного баласта вещества.

Вся молокопроистекаемость зависит от участия в процессе самосознания и ряда причин, обусловленных геофизически полярно. Своеобразно, молоко - это решение выноса того же токсического вещества, еще сохраняющегося в избытке ткани состояний.

Вот и верь после того природе воображаемой наследственности. 
По сути природа не предполагает другого развития, кроме того, что издала первоначально. 
Только некоторые методы опережения и решения большего ума дают возможность циклического разрешения проблемы вывода потомства. 
Но это к слову, а не к самой теме. 
Потому, продолжим. Переносимость определяется двойственно. Материально и духовно. 
Необходимы пробы геновещества и их опробирование в среде соприкасания. Необходимы
энергетически достижимые уровни или частоты волновой индукции. 

Если оба случая положительны, то вполне можно допускать соглашение. Если нет, то надо искать другой вариант исполнения.

Это, так сказать, по уму.

В природе же человеческих отношений этого пока не существует. Взявшись за дело, люди добиваются своего долго и мучите​льно. В конце концов, в силу незнаний что-то свершается и получается дитя.

Но и так не всегда случается. Бывает, что развития не существует. Тогда, закрывают глаза и либо самоуспокаиваются, либо решают тот же воп​рос по-другому.

Фактор допустимой переносимости должен исчисляться изначально. 
По соста​ву природно сложенных веществ и их общему природному сложению   или от​вержению в случае явной напряженной близости. То есть, надо знать, как поведут себя вещества и чем возможно уменьшить процесс самоотчуждения, а заодно и нанесения  вреда.

Несомненно, что всякая беременность - это, прежде всего вред организму. Его токсикация и всяческая угнетаемость. 
Существующее мнение по поводу явной положительности данного процесса просто не правильное и по природному не правомерно.

Правильно, природа сама сложила два варианта исполнения ткани организмов по типу. Но ее к тому подтолкнули другие, желающие добиться своего результата на базе самой природы.

Потому, можно судить так, что любое зачинание - это просто угнетение другого организма, хотя и необходимое по варианту исполнения новой жизни.

Вариация будущего не предполагает такого развития. Она желает вынести весь процесс вне пределов женского организма и составить

«bacterium gomeosapiens omegos  spectrum» - так еще называется человек.

Участие же в процессе соглашения добывается искусственно фильтрационным путем.

В среду помещения погружаются двое и вызывают процесс самого волнового излучения. Необходимая единица изымается и внедряется непо​средственно в    отобранный ранее состав геновещества, определяемого, как мужской.

Затем это помещается в другое помещение, где соединяется с женской средой искусственного определения, но готового ядерного сло​жения из среды самой матери.

Там происходит процесс взрастания, по достижении которого ребенок переходит в руки самой матери. 
Это категория близкого будущего. Дальнейшее же определяет более усложненное решение и представляет уже не форму развития, а готовое тело-исполнение. 
Но это проблемы не сегодняшнего, а завтрашнего дня. А потому, оставим их в покое и остановимся на своем.

Нам всем необходима новая жизнь в другой жизни. То есть, нам нужен реальный переход из одного состояния в другое, дабы иметь возможность возродиться тем же составом вновь. 
Именно поэтому, нам необходимо знать вопросы исторического сложения души, каноны ее развития и, в целом, совершенство исполнения в теле. Нужна, прежде всего, ярко выраженная волновая активность.

Это частотное колебание среды в силу нового умственного сложения. Процесс развития технологий уже сделал серьезную заявку на ум, но необходимо ее надежное прикрытие в виде самого накопляемого ума из числа простого и обыденного сопряжения единиц сил.

Душа слагалась поочередно. С момента введения на Земле духовно произрас​тающей силы в виде первой нервной клетки окончания завершения процесса формирования всего тела начала определяться и величина души, именуемая хромосомным набором единиц земного исполнения. 
Что то было такое?

Процесс формирования тела завершался отложением в голове клетки мозгового вещества. Так природа установила предел развития тела, исходя из состава единиц среды и представляющих ее веществ. 
Этот процесс довольно длителен и масштабные ускорения ему придали соответствующие силы неземного порядка. 
Клетка слагалась быстрее, тела совершенствовались, каждый вид повторял предыдущий.

В эпоху разрастания веществ сложения необходимо было создать фактор определения нового роста.

Это удалось благодаря изменению состава среды в целом. 
Виды изменили внешность и переродились. Клетка пополнила свое состояние этим измене​нием и в годах основательно накопила свои единицы.

Так образовался    первый исполинский узел ума от роста генетичес​кого преимущества тел.
Но сама единица души пока не сформировалась энергетически. Слишком мал был виток прогресса во времени.

Решительное уско​рение всему тому придало дополнительное светообогашение среды. Она аномально расчленилась и дала новые всходы популяций. 
Спустя время, та же среда создала дополнительное количество клеток и уложила их генетически, достигнув уровня еще одного узла.

Настал период еще одного донасыщения. Среду наполнили иным содержанием, и клетки соз​рели окончательно. 
Виды переменились, а Земля пополнилась новым геодези​ческим составом. Так продолжалось несколько раз, пока клетки окончатель​но не взросли и не дали величину свободно располагающегося в простран​стве фона радиоактивности.

Этот момент и является фактом составления первой единицы души от про​изводства всех ранее обусловленных теловыражений времени. 
Далее, та единица усилила свое состояние и за короткий срок увели​чилась в несколько раз.

Генетическое исполнение расширялось, росла возможность природно исполняемого скрещивания. 
Скрещивание дало свои резу​льтаты, и душа обрела сразу несколько групп единиц. Так продолжалось до тех пор, пока не вывелся на свет человек, изначально представляющий собой какое-то подобие  обезьяны.

К тому времени душа окрепла и выразила ярко свое радионасыщение среды. 
Но она токсиковала окружающее, развиваясь по-своему. Тогда, та же природа предприняла свой шаг и вынесла особо токсичные единицы за пределы зем​ной среды. 
Так начал возрождаться банк природно сложенных душ в составе внеземного тяготения. Он же имел непосредственную связь с землей и давал по необходимости дополнительное радионасыщение.

В последующем, по мере развития банка душ функцию отслеживания и прави​льного израсходования взял на себя Разум в лице исполнения сродственной цивилизации. 
Она же определила категорийность ума и дала зачаток новой человеческой истории развития генонесущих  основ.

Такова краткая история сложения души и ее приводов из околоземного сос​тава в непосредственно земную среду.

Наша задача сейчас - не разрушить  тот самый банк данных и соединить самих себя с категорией всех предыдущих исполнений. А это возможно по достижению мозгового дна и по увеличению роста получаемых знаний.

Суть всего для настоящего читателя не нова. Потому, ограничусь просто очередным высказыванием. 
Наша душа слагается из состава многих, уже отбывших свой срок в теле и определимых, как прошедшие жизни.

Необходима особая сила, чтобы добиться соединения ткани души в единое целое и нужна хорошая основа для построения нового варианта исполнения категории тела.

Пока ни то, ни другое не исполнимо. Надо особо досаждать среде, чтобы она выразила свое негодование и создала свой результат избыточного давления.

Каков его вариант - дело самого будущего.
Мы же живем в настоящем и до​вольствуемся тем, что, как говорится, уже есть. 
Пока ни "рак", ни "спид" толком не изучены. Говорят, их разгадка близка. Но так ли это на самом деле? 
Кто знает, где лежит та самая правда. Снаружи или внутри, видимо или не​зримо?

Ответ пока находится в ведении других, не дающих свои познания, как го​ворят, с пользой для дела. И хотя цена такой пользы - многие человеческие жизни, ум не растет среди нас.

Он затуманен, одурманен ростом материаль​ного благополучия, его желанием и желанием самих тел, по природе еще не совершенных и не доведенных до ума.

Настоящие наши тела - пока просто достижение иного ума. 
Наше собственное достижение - это состояние кризиса среды. 
Наше собственное вырождение - будущее от такого достижения.

Необходимы меры и они будут достигнуты, если взяться всем сообща, не смотря на умопомрачительную вражду и способность к уничтожению.        
Наша   теория завершена и остается только ждать своего часа очеред​ного умственного взрастания. Кому, какого. Так заведено природно и искусственного в этом почти нет.

Только поправки и отслеживания материала. Ни больше, ни меньше. 
Заканчиваю этот рассказ и не делюсь   своими впечатлениями от узнанного. Они не нужны никому и благотворно взрастают только на почве собственного убеждения.

До свидания, уважаемые читатели, до вселенского нашествия душ в силу опустошения земной среды состояний. 
Автор строк и прилагающаяся к тому сила.

Р. S.     
Ко всему дополняю следующее.

Теория всякого зачатия, а заодно рождения нового факта души пролегает в истинности состояния волновой механики роста, пробуждения частот по составу исполненных природно веществ практического сложения. 
Время формации неизвестно, но стоит задуматься над этим, и душа вмиг оп​ределит все дальнейшее. Так сказано для большего убеждения ума и соблюдения пределов всякой нравственности в том мире, где мы все проживаем. 
Активного сложения пока не наблюдается, а это значит, что время теряется попусту, а ум ослабевает в силе.

Терпение - удел немногих. Терпение в пределах создания ума - это высшее достижение, на что способен сам человек.

« Успех не разделим со многими, но обоснован именно на них с их проблема​ми и всякой докучливостью ума ».

Это любопытное замечание подкинул, очевидно, сам Бог. 
А может, кто и дру​гой из разряда его ума, его состояния всякой непредвзятости. 
Состояние непогрешимости - есть состояние вещества. 
Состояние вещества определяет степень всякой согрешимости. 
Об том уже говорилось, но повторяется вновь, чтоб не забылось и отрази​лось в уме.
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